CM2 : Des petits problémes : histoire de se mettre au défi !!! Semaine 5

Probléme du lundi 27/04

Combien vais-je payer si j’achéte 3 barquettes ? Quel poids de rouille vais-
je avoir ?

Combien dois-je acheter de barquettes pour avoir 4 kg de rouille ? Combien
vais-je payer ?



http://www.mathsenvie.fr/?attachment_id=4751

Probléme du mardi 28/04

Ce télésiege a fonctionné pendant 6 heures a 3/4 de sa capacité. Combien
de personnes a-t-il remonté ?

Longueur : 1360 m
Dénivelé : 430 m
Deébit : 2700 skieurs/h
Vitesse : 5 mfs

Probleme du jeudi 30/04

Tu dois trouver |le code a 4 chiffres qui permet d’ouvrir le coffre :

Pour cela, tu dois trouver la réponse a cette énigme :

1) Le 1er chiffre du code est pair.

2) La somme des premiers chiffres du code est égale a 15.

3) Le 3@me chiffre du code est égal au 1¢" moins le 2éme,

4) Le 4¢me chiffre est égal au 2¢me additionné avec le troisieme.

A toi de déverrouiller le coffre : https://lockee.fr/0/02g5vdNO



https://lockee.fr/o/02g5vdNO
http://www.mathsenvie.fr/?attachment_id=5172

